

威海新增10处 海洋工程技术协同创新中心

本报威海5月4日讯(记者
林丹丹) 近日,省海洋与渔业厅、省发改委公布第2批海洋工程技术协同创新中心名单,威海市“山东省牙鲆、大菱鲆良种选育工程技术协同创新中心”、“山东省海洋活性物质功效筛选技术协同创新中心”等8

家中心入选,至此威海共有18处,占全省的40%。

近年来,威海市海洋与渔业局充分发挥海洋资源优势,集聚科技、人才等要素,加快以科技创新为核心,科研、人才、产业三位一体的协同创新能力建设,进一步增强了海洋产业

发展驱动力。下一步,市海洋与渔业局将大力完善组织管理体制和运行机制,强化各协同体的配合联动,确保协同创新中心健康发展,切实发挥好创新驱动和引擎作用,支撑、引领、带动我市海洋产业集聚集群式快速发展。



3日,荣成公安局特巡警二大队野外拉练,缓解民警工作压力,也锤炼了队伍。

本报记者 孙丽娟 通讯员 姜志浩 摄影报道

拉练

超级大乐透再井喷7注头奖 奖池仍达35.89亿元

大奖井喷不能停!5月3日,体彩大乐透第17050期中出7注头奖,其中天津、辽宁、浙江中奖者实施追加,加上派奖奖金,单注奖金达到1379万多元。河北一位中奖者实施2倍投注,加上派奖奖金,中得1724万多元头奖。开奖结束后,体彩大乐透奖池储备仍达35.89亿多元。

前区最冷号现身

第17050期体彩大乐透的中奖号码为:前区“12、14、17、20、28”;后区“02、06”。前区冷两头热中间,“0”字头、“3”字头号码空开,第一冷号“28”在隐身29期终于开出,“12”、“14”双双复制上期;后区则开出双小双偶组合,其中“06”遗漏12期后开出。

前区最冷号码“解冻”,目前前区最冷号码由“03”取代,截至第17050期失踪28期,另外“24”也遗漏20期;后区最冷号码则以失踪25期的“04”一

枝独秀。

7注头奖3注追加

当期一等奖中出7注,其中3注追加,根据派奖活动规则,瓜分1000万元派送奖金后,基本头奖单注奖金862万多元(含113万多元派奖奖金),追加头奖单注奖金高达1379万多元(181万多元派奖奖金)。

数据显示,3注追加头奖分落天津、辽宁、浙江,浙江追加头奖落户衢州市,中奖彩票是一张“11+2”追加复式票,除了1注追加一等奖,还中出30注追加三等奖及多注固定奖,单票总奖金达到1413万多元;天津头奖同自武清区,中奖彩票是一张5注追加单式票;辽宁追加头奖出自锦州,中奖彩票是一张1注追加单式票。

4注基本头奖有2注落户河北石家庄,由一张2倍1注单式票所中,单票总奖金达到1724万多元;另外2注分落河南郑州

及山东青岛,前者的中奖彩票是一张胆拖复式票,除了1注一等奖外,还中出2注二等奖、57注三等奖及多注固定奖,单票总奖金达950万多元;后者中奖彩票是一张5注单式票。

固定奖派奖1887万

同期二等奖中出47注,每注奖金为20.02万元;其中21注采用追加投注,每注多得奖金12.01万元。追加后,二等奖单个总奖金为32.03万元。三等奖开出614注,每注奖金为5661元;其中343注采用追加投注,每注多得奖金3396元。追加后,三等奖单个总奖金为9057元。

体彩大乐透5亿元派奖活动,在连续20期每期注入1000万元用于一等奖派发之余,还有高达3亿元用于固定奖四/五/六等奖的追加投注派奖。在第17050期,四等奖有1.58万注是追加投注命中,在常规奖金之余,每注还派奖奖金100元;五

临港国税扎实推进党建

本报5月4日讯(通讯员
宋伟健) 临港国税局
“三抓三提升”扎实推进党建工作。

首先,临港国税局制定2017年党建工作计划,逐层签订《党风廉政建设责任状》,对党组、党支部的党建工作责任进行了明确和细化;坚持党内组织生活制度,严格按照程序完成支部换届选举,按照德才兼备的原则选举出支部委员,进一步规范基层组织体系,增强基层党建力量。其次通过支部书记上党课和邀请市委党校教

授做党建和廉政讲座,学习党的十八届六中全会精神、《准则》、《条例》和党建基础知识,进一步提升干部的廉洁自律意识,强化自我监督,自觉遵守好各项规章制度。同时,通过开展“支部联村、党员联户”活动走访慰问困难群众、资助贫困中小学生,进一步坚定信念,提高责任意识和奉献意识;并通过集中观看影片《建党伟业》、廉政纪录片《永远在路上》,重温党的发展历程和先进英模事迹的同时加强警示教育,发挥震慑和教育作用。

念好“三字诀”加强培训

本报5月4日讯(通讯员
崔嘉伟) 日前,环翠国
税局“三字诀”加强纳税人
培训。一是注重“需”字制
计划。坚持因需施教的培训原
则,培训前编制《纳税人意
见征集表》全面了解纳税人的
培训需求。二是注重“活”
字分类学。针对税收政策变
化较快、纳税人掌握程度不

同的特点,满足纳税人个
性的政策需求。三是注重
“实”字见成效。在纳税人学
堂培训班上发放《纳税人需
求(建议)采集单》,不断提
高培训的针对性和时效性。
截至目前,共计发放《纳税
人需求(建议)采集单》985
份,收回952份,回收率达
96.6%。

荣成举行渔船轮机舱自动灭火实验

本报威海5月4日讯(记
者 王震 通讯员 来大
明) 针对渔船保有量逐
年增加,渔船火灾高发,荣成消
防大队联系科研单位,经过
几个月的技术攻关,于日前
成功研制出“渔船轮机舱自
动灭火装置”并在当地完成

实验。渔船火灾扑救起来非
常困难,对扑救人员来说也
存在生命危险,此次试验成
功意义重大,目前技术人员
正在进一步改良自动灭火设
备,争取早日装配渔船
轮。



等奖有31.19万注是追加投注命中,每注获得派奖奖金5元;更是有311.9万注追加投注命中六等奖,每注获得派奖奖金5元。当期三个固定奖金,追加投注获得的派奖奖金总计高达1887万多元。

奖池仍达35.89亿

开奖后,体彩大乐透奖池

储备仍达35.89亿多元。周六晚,体彩大乐透将迎来第17051期开奖,届时,体彩大乐透“5亿元大派奖”活动将继续为头奖送出1000万元派奖奖金,目前,固定奖派奖奖金余额为1.72亿元。提醒广大彩民不要错过“3元中2400万元,2元中1500万元”的黄金机会了。(肆颜)

夫妻双双把奖领 山东7星彩173万大奖得主现身领奖

4月16日,山东潍坊高密的12411投注站中出7星彩头奖,大奖消息传出后在当地引起了不小的轰动,就在大家对中奖者身份热议时,一对小夫妻已把173万奖金悄然领走。

4月18日,坐在兑奖室里,小周夫妇(化姓)还觉得有点不真实,他们正紧张的等待工作人员为其办理兑奖手续。没

错,小周手里的正是7星彩第17043期一等奖的中奖彩票,根据当期中奖情况,小周将领走高达1732904元的奖金。

据小周介绍,他和媳妇并不是本地人,来高密已经两年了,在当地做点小生意,平时他喜欢买买彩票,给生活一个希望也能支持下公益事业。“我最常买的是大乐透和7星彩,

几乎每期都买,但媳妇管的严每次买不多,花不了10块钱。”小周看了看媳妇,不好意思的笑笑。当天,他忙完店里的活都快7点了,回家路上匆匆到12411站里买了两注7星彩,“第一注是我看走势图自己选的号,第二注是机选的。”让他始料不及的是自选的那注号码中了头奖。

小周表示:那天早早睡了,并没有查对中奖号码,直到第二天上班经过12411体彩站时他才知道有人中了7星彩头奖。小周一路上心砰砰跳不敢拿出彩票核对,一直到店里他才掏出彩票,看到中奖号码和自己彩票上的一模一样时,忍不住高兴的原地转了三圈,当天也没营业,回家跟媳妇一说,两人

合计了下,第二天就来兑奖了。问及奖金安排,小周又看了看媳妇,满脸笑意的说:“都听媳妇的,她说干啥就干啥。”一旁的小周媳妇嗔怪的说:“当然是咱俩商量着来,哪儿能我一个人说了算。”“那就回家慢慢商量!”领完奖,两夫妻心上的大石头终于卸下了,回家继续构想以后的美好生活。